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Képviselő-testületének 
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rendkívüli nyilvános üléséről 



JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. szeptember 11. napján 
megtartott, 17 óta 25 perckor kezdődő, rendkívüli nyilvános ülésén. 

Az ülés helye: Törteli Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme (2747 Törtel, Szent István tér 1.) 

Jelen vannak: Godó János polgármester, 
Okai Péter alpolgármester 
Godó Jánosné Képviselő 
Búcsús Tamás Képviselő 
Kónya Miklós Képviselő 
Magyari Tamás Képviselő 
Nagy Erzsébet Képviselő 

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Majtényi Erzsébet jegyző, 
Antairié Tóth Szilvia Bizottság nem képviselő tagja, 
Perlakiné Somodi Gabriella Bizottság nem képviselő tagja, 
Farkas Lászlóné Bizottság nem képviselő tagja, 

Távoimaradását jelezte: 
Török Csaba Bizottság nem képviselő tagja: egyéb okokból 

Jegvzőkönvvvezető: Virág Katalin 

Godó János: Köszönti a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-
testület 7 fővel határozatképesen kezdi meg munkáját A kiküldött meghívóhoz képest módosítást 
javasol az ülés napirendje tekintetében. 
Az 1. napirendi pontot képező, a Törtel Község Településrendezési eszközeinek módosítása témájú 
előterjesztést a napirendről levenni kívánja. 

Az ülés napirendjével kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt. 

Godó János: Szavazásra bocsájtja az ülés módosított napirendjét egységes szerkezetben. 
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal elfogadta azt. 

Napirendi Pont Előterjesztő/Előadó 

NYILVÁNOS ÜLÉS 

Előterjesztés Törtel Község Önkormányzatának a Rákóczi út szilárd 
burkolatú útfelületének felújítása kapcsán árajánlatok elbírálása 
tárgyában (az ülés előtt kerül kiosztásra) Godó János 

-- 

Véleményezi: JUB, PTFB 
Polgármester 

Határozathozatal: Egyszerű többség 



Napirendi pont Előterjesztő/Előadó 

ZÁRT ÜLÉS 

Előterjesztés a PM_OVODAFEJLESZTES_2017/22 azonosítószámú 
projekt keretében Törtel Község Önkormányzatának „Ovoda épület bő-
vítése Törtelen" tárgyú közbeszerzési eljárásának lezárása tárgyában. Godó János 

Polgármester 
Véleményezi: JUB, PTFB 
Határozathozatal: Minősített többség 

1. napirendi pont: Előterjesztés Törtel Község Önkormányzatának a Rákóczi Út szilárd burkolatú 
útfelületének felújítása kapcsán árajánlatok elbírálása tárgyában 

Határozathozatal: Minősített többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 

eló'te'jestés ajegyőkönyv 1. számú melléklete. 

Godó János: Ismerteti, hogy a testület Jogi és Ügyrendi Bizottsága és a Pénzügyi és 
Településfejlesztési Bizottsága egyhangúan támogatta a határozati javaslat elfogadását. 

A napirenddel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt. 

Godó János szavazásra bocsájtja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 
igen szavazattal egyhangúan elfogadta azt, és meghozta határozatát. 

Törte! Község Önkormányzata Képviselő-Testületének 
74/2025. (IX. 11.) határozata 

a TOP_Plusz-1.2.3-21 azonosítószámú, „belterületi utak fejlesztése" című pályázat kereté-
ben megvalósuló Rákóczi Út útburkolatának felújítása érdekében árajánlatok elbírálása tárgyá-

ban 

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
1) bruttó 450.000,- Ft önerő biztosítása mellett benyújtja pályázatát a TOP_Plusz- 1.2.3-21 azo-

nosítószámú, „belterületi utak fejlesztése" című pályázati kírásra; 

2) a pályázat benyújtásához szükséges megalapozó dokumentáció elkészítésére a Bárány 
Manufaktúra Bt-t bízza meg (nettó 1.500.000,- FT+AFA), bruttó 1.905.000,- Ft megbízási 
díj ért; 

3) a pályázat benyújtásához szükséges pályázati dokumentáció összeállítására Bárány Sán-
dor EV-t bízza meg 450.000,- FT (AAM) megbízási díjért; 

4) a pályázat benyújtásához szükséges koncepcióterv és tervezői költségbecsiés, valamint ki-
viteli terv elkészítésével a FERVIA Kft-t bízza meg (nettó 2.000.000,- Ft+AFA), bruttó 
2.540.000,- Ft megbízási díjért; 



5) a pályázat benyújtásához szükséges éghajlatváltozási rezihenciavizsgálatelkészítésével 
ENVECON Környezetvédelmi és Projekttervező Kft t bízza meg (nettó 500.000,- Ft+AFA), 
bruttó 635.000,- Ft megbízási díjért; 

6) felhatalmazza a polgármestert a feladatok ellátásához szükséges szerződések aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester, jegyző 

Godó János sk. 
polgármester 

Godó János gen 
Oltai Péter igen 
Búcsús Tamás Igen 
GodóJánosné Igen 
Kónya Miklós Igen 
Magyari Tamás Igen 
Nagy Erzsébet Igen 

Dr. Majtényi Erzsébet sk. 
jegyző 

A nyilvános ülést Godó János polgármester 17:25 perckor bezárja. 

Godo Janos 
Polgármester 

Dr. yi Erzsébet 
Jegyző 


